



ÎNREGISTRAT CMDT
Nr. 6566 din 04.04.2020

Grupul de lucru pentru prevenirea și limitarea răspândirii infecției cu Coronavirus SARS-CoV-2

Nr. de înregistrare: 1014/03.04.2020

Către:

Colegiile teritoriale

Reprezentanții ministerelor și instituțiilor cu rețea sanitară proprie

Dragi Colegi,

Astfel cum am discutat în cadrul Consiliului național reunit în ședință extraordinară prin videoconferință în data de 2.04.2020 și în urma solicitărilor repetate adresate corpului profesional, am rugămintea de a comunica, cu celeritate, lista actualizată a cabinetelor stomatologice care efectuează intervenții stomatologice de urgență publicată pe site-ul propriu, precum și deciziile adoptate la nivelul colegiului teritorial privind protecția socială a membrilor, până la data de 4.04.2020, cel mai târziu ora 17.00, după cum urmează:

- 1) lista actualizată a cabinetelor stomatologice care efectuează intervenții stomatologice de urgență ce îndeplinesc cumulativ cele 3 condiții de mai jos:
 - a) au comunicat că îndeplinesc normativele legale în vigoare referitoare la prevenirea și limitarea răspândirii infecției cu COVID-19 și deciziile corpului profesional pentru asigurarea intervențiilor stomatologice de urgență pe raza colegiului teritorial (cu precizarea detaliilor cuprinse în Decizia nr. 16/3BExN/ 2020) sau, după caz, la nivelul ministerului/instituției pe care îl/o reprezintă;
 - b) sunt înscrise în Registrul special de evidență întocmit la nivelul colegiului teritorial (cu precizarea numărului de înregistrare);
 - c) au fost avizate de direcțiile de sănătate publică pentru efectuarea intervențiilor stomatologice de urgență în contextul necesității de implementare a acțiunilor de prevenire și limitare a răspândirii infecției cu Coronavirusul SARS-CoV-2, respectiv a răspândirii accelerate a COVID-19 pe teritoriul României.
- 2) în copie, deciziile referitoare la cuantumul taxelor stabilite de colegiul teritorial pe perioada suspendării activității, adoptate ca urmare a implementării la nivel local a politicilor corpului profesional de protecție socială a membrilor săi, în condițiile în care Consiliul național a adoptat măsura suspendării obligației de plată a cotizației de membru al CMSR pe perioada mai sus-menționată (pe această perioadă NU se datorează cotizația de membru al CMSR). Subliniem că nu poate face obiect al deciziilor adoptate la nivelul colegiului teritorial modificarea cuantumului taxei de înscriere în colegiul teritorial (10% din salariul minim pe economie) această valoare fiind stabilită prin decizia Adunării generale naționale.

Listele cuprinzând cabinetele care îndeplinesc condițiile mai sus-menționate se vor comunica inclusiv în format editabil pentru a fi centralizate cât mai facil, în vederea comunicării către autoritățile naționale și a publicării listelor actualizate pe site-urile corpului profesional.

Orice modificare intervenită în lista cabinetelor stomatologice care efectuează intervenții stomatologice de urgență se va comunica, de îndată, pe adresa secretariat@cmdr.ro, pentru modificarea corespunzătoare a situației centralizate.

Cu deosebită considerație,
Președintele Colegiului Medicilor Stomatologi din România -
Prof. dr. Ecaterina IONESCU

Str. Lainici nr. 9, Sector 1, București, cod poștal 012251

Tel.: 0737.666.308 • 0725.351.015 • fax: 0314.334.586 • e-mail: secretariat@cmdr.ro • www.cmdr.ro